

“Удруживање снага за радна мјеста и стабилност: Подршка угроженим особама у БИХ кроз јавно/приватно/цивилно партнерство“
Joining forces for jobs and stability: Support for people at risk in BIH through public/private/civil partnerships



НОВА РАДНА МЈЕСТА !

ЈАВНИ ПОЗИВ ЛОКАЛНИМ ПРИВРЕДНИЦИМА



скенирај и пријави се

ЗА УЧЕШЋЕ У ПРОЦЕСУ ЗАПОШЉАВАЊА КРОЗ ДОКВАЛИФИКАЦИЈУ И ПРЕКВАЛИФИКАЦИЈУ У ВЛАСТИТИМ КАПАЦИТЕТИМА

Овим путем позивамо локалне привредне субјекте из града Требиње да се пријаве за процес запошљавања кроз доквалификацију и преквалификацију у властитим капацитетима.

На основу ваших исказаних потреба могу се пријавити сљедеће категорије:

- жене које су дуготрајно незапослене; незапослене жене са ниским степеном образовања; младе жене које по први пут траже посао; самохране мајке; жене из руралних подручја, жене са инвалидитетом; остале угрожене групе жена;
- млади до навршених 30 година старости, без обзира на стручну спрему, радно искуство и пол; млади корисници социјалне заштите; млади без родитељског старања;

Појам рањиве групе се односи првенствено на жене и на младе у ризику, али обухвата и друге групе којима је потребна подршка, у зависности од локалног контекста и приједлога пројекта.

Очекивани максимални број особа за учешће у овој локалној заједници је 40, од којих ће 15 особа бити запослено. 40 пријављених и одабраних кандидата треба да учествује у припадајућој обуци непосредно у привредном субјекту. Појединачно, привредни субјекти запошљавају према својим потребама од 1 до максимално 15 кандидата. Буџетом пројекта донатор није предвидио случај када би био запослен већи број кандидата од 15.

Привредним субјектима за запошљавање корисника припада материјални грант у вриједности од **2700 €** бруто по једном запосленом.

Пројектом је предвиђено обезбјеђење инвестиционих подстицаја за микро, мала и средња предузећа која раде на подручју града Требиње, за отварање до 15 нових радних мјеста.

У оквиру овог Јавног позива очекују се пријаве потенцијалних послодаваца из града Требиње, који имају потенцијал за запошљавање, одговарајуће компетенције, знања и вјештине на тржишту, те способности да прошире обим свог пословања у будућности.

Под условима Јавног позива привредни субјекти се могу пријавити за набавку машина, опреме и материјала, а који су им потребни за развој пословања, а у циљу запошљавања једне или више особа (одабраних и ранжираних у оквиру Позива за незапослене особе) у граду Требиње.

Сваки привредни субјект који се пријави за учешће у овом пројекту мора испуњавати сљедеће услове:

Регистрован је најмање годину дана прије датума Јавног позива у оквиру ове компоненте Пројекта;

Ради се о локалној микро, малој или средњој компанији (искључене су међународне или велике компаније);

- Да је компанија измирила све порезе и доприносе и има најмање једног запосленог;
- Није у поступку стечаја или ликвидације;
- Посједује бизнис план који може недвосмислено утврдити профитабилност потенцијалног улагања и генерисати очекивани број нових радних мјеста (опционо);
- Посједује писмо намјере са потенцијалним купцем робе или услуга дефинисаних ширењем производње (опционо);
- Спреман је понудити практичну обуку на радном мјесту за циљане кориснике струковне доквалификације и преквалификације без накнаде.

Уколико привредни субјект испуњава услове предвиђене Јавним позивом биће додан на **Листу потенцијалних послодаваца**.

Привредни субјекти који очекују и презентују да ће створити додатна радна мјеста, изван минимума који захтјева Пројекат, имаће предност у селекцији.

Одабрани привредни субјекти ће бити подржани кроз набавку опреме и материјала (нпр. машине за текстилну индустрију, столарију, грађевинске радове, индустрију коже и обуће, прерађивачку индустрију, производњу робе широке потрошње, ИТ, итд.) како би се проширио асортиман или обим производње и створила нова радна мјеста.

Подршка вриједи до **2700 €** по попуњеном радном мјесту. Послодавац и радник ће потписати званични Уговор о раду у трајању од најмање годину дана, ради службене пријаве новог радника у надлежну Пореску управу. Све потребне порезе и доприносе, послодавац ће плаћати у име новог запосленог.

ПОСТУПАК ПРИЈАВЉИВАЊА

Заинтересовани локални привредни субјекти упутиће писмо намјере за учешће у пројекту, и на тај начин ће исказати интерес за запошљавање одређеног броја кандидата и презентовати властите капацитете за практичну и теоријску обуку. Након анализе исказаних интереса за запошљавањем, Градска управа Требиње, заједно са ЛИР ЦД организоваће састанак и разговор са одговорним лицима привредних субјеката о начину, динамици и садржају учешћа у будућим активностима.

Потребне информације привредни субјекти могу преузети и путем QR кода (са овог документа), са www.lircd.org, FB lircd, те са званичне интернет странице Града Требиња www.trebinje.rs.ba.

Јавни позив је отворен од **29.01.2024. до 22.03.2024. до 12^h**.

Представници Одбора за социо-економски развој ће ступити у контакт са одговорном особом у циљу остварења непосредног контакта и провере достављених података, те информисања привредног субјекта о наредним активностима, везаним за даљу процедуру.

У међувремену, биће организован и Инфо дан, на ком ће се презентовати идеје и садржаји пројекта.

Додатне информације могуће је добити на телефон: **059/273-460**, локал **801**, Одјељење за туризам, заштиту животне средине и предузетништво или на и-мејл адреси: tpp@trebinje.rs.ba